

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 21 мая 1970 г.

№ 80 (10046)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

КАЧЕСТВО, НАДЕЖНОСТЬ—КАЖДОМУ ИЗДЕЛИЮ

По мере того, как ускоряется шаг научно-технического прогресса, возрастают требования к качеству, надежности, долговечности промышленных изделий. Партия и правительство считают повышение качества продукции одним из самых важных, коренных вопросов развития экономики. Многие изделия, сделанные на люберецких предприятиях, получили признание потребителей. В этом году Государственный Знак качества присвоен косилке, выпускавшей ухтомцами. Второй вид алмазного инструмента готовят для предъявления Государственной аттестационной комиссии на присвоение Знака качества Томилинского завода алмазных инструментов. Немало сделано для повышения сортности продукции на Люберецком ковровом комбинате, Косинской и Люберецкой трикотажных фабриках.

Совершенствуя технологию, внедряя достижения науки и техники, заметно повысили качество выпускаемой продукции на ряде предприятий района. Еще несколько лет назад Люберецкий авторемонтный завод имел изрядное количество рекламаций. Но за годы пятилетки здесь провели большую работу по перевооружению производства, внедрили более совершенную технологию восстановления коленчатых валов и более чем в сто раз снизили количества рекламаций из-за перелома валов. Освоение алмазного хонингования блоков двигателя, расширение номенклатуры деталей, сделанных методом штамповки, замена устаревшего оборудования новым и проведение других мероприятий позволили авторемонтникам добиться серьезного повышения качества, надежности выпускаемых из капитального ремонта автомобилей.

Недавно в редакцию пришло письмо, в котором заводу выражается большая благодарность за высокое качество капитального ремонта автомашин. В частности, в письме говорится: «Мо-

тор, капитально отремонтированный на Люберецком авторемонтном заводе, так надежно работает, что машина исправно прошла уже 65 тысяч километров». Это хороший пример борьбы за высокое качество. Вместе с тем даже на передовых наших предприятиях предстоит огромная инженерная и организаторская работа по повышению качества продукции, сокращению брака, убытков от которого еще весьма значительны.

На заводе имени Ухтомского убытки от брака за прошлый год составили около 330 тысяч рублей и в этом году потеря от брака остаются пока примерно на таком же уровне.

Крайне медленно обновляется ассортимент товаров народного потребления, выпускаемых отдельными предприятиями района. На Ухтомском заводе металлоизделий, например, из года в год выпускают в основном один и тот же ассортимент. Внешний вид расчесок, ремешков для часов оставляет желать много лучшего. Мало здесь думают о расширении номенклатуры изделий, о том, чтобы они отвечали лучшим отечественным образцам.

Трикотажные изделия Косинской фабрики широко известны москвичам, да и покупателям многих других городов страны. Было время, когда женские жакеты, мужские свитера и рубашки с маркой Косинской трикотажной фабрики нарасхват покупали в магазинах. Время идет, и покупатели предъявляют все более высокие требования.

В Люберецах часто можно теперь увидеть на прилавках продукцию косинских трикотажников, которая не так-то уж быстро расходится. Далеко не всех покупателей устраивают серые и бежевые тона, они хотят видеть более широкую цветовую гамму и стали придирчивы к фасону и отделке.

Нельзя упускать из поля зрения изделия цехов ширпотреба. Не везде этим цехам и участникам уделяется должное внимание. На областной выставке товаров народного потребления люберчане видели и образцы своих изделий и то, что производят в цехах ширпотреба из отходов на многих предприятиях области. В превалирующем большинстве люберчане получили хороший урок умного, хозяйственного использования отходов производства для выпуска различных ходовых товаров. Но правильные выводы сделали далеко не на всех наших предприятиях. На этой же выставке были показаны люберчанам и изделия интересные, которые многие с удовольствием приобрели бы. Всего пару образцов показал Томилинский завод полупроводниковых приборов — это были хорошо выполненные вещи, но завод и ограничился тем, что показал свои возможности, так и не пустив эти изделия в производство.

Повышение качества выпускаемой продукции вновь выдвигается как первостепенной важности задача развития экономики в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве».

ВЕРНАЯ ДОЧЬ НАРОДА

Встреча избирателей г. Лыткарино с А. С. СЕРКОВОЙ

Представители всех предприятий, строительных организаций, различных учреждений г. Лыткарино собрались в минувший вторник в своем городском Дворце культуры. Они пришли сюда, чтобы встретиться с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Александрой Сергеевной Серковой.

Предвыборное собрание открыло секретарь Люберецкого горкома партии А. Ф. Макаров. Он говорит о том, что подготовка к предстоящим выборам проходит в знаменательное время — только что мы отметили 100-летие со дня рождения В. И. Ленина и 25-летие Победы советского народа над фашизмом.

Первым взял слово А. Н. Лосев, выступивший от строителей Особстрой-2 и фирмы «Стройтель». Общее собрание коллектива Томилинского завода полупроводниковых приборов, сообщает он, выдвинуло кандидата в депутаты Верховного Совета СССР молодую работницу

А. С. Серкову. Рассказав ее небольшую, но уже насыщенную замечательными событиями биографию, он выразил уверенность, что Александра Сергеевна будет достойна высокого доверия.

— Я сделаю все, — сказала А. С. Серкова, — если меня изберут депутатом, чтобы оправдать высокое доверие трудящихся Люберецкого района.

Участники собрания призывают всех избирателей города отдать 14 июня свои голоса за Александру Сергеевну Серкову.

Нет сомнения, что и Александра Сергеевна, будучи избранной депутатом Верховного Совета СССР, еще раз подтвердит, что наши женщины не только хорошо работают на производстве, но и ведут большую государственную работу.

Кандидатуру А. С. Серковой горячо поддержали М. И. Гущенков — от рабочих завода оптического стекла, В. В. Качурин — от интеллигенции города, Е. С. Барабанова — от комсомольцев и молодежи.

Интересные цифры назвал председатель исполкома Лыткаринского горсовета А. Н. Борисков. За 4 года в городе построены 75 тысяч кв. метров жилой площади, школа на 320 мест, 3 продовольственных магазина, универсальный магазин, 3 столичных почтовое отделение. Сейчас строятся 10 домов, школа на 1200 мест, АТС.

Тепло встретили собравшиеся кандидата в депутаты Верховного Совета СССР А. С. Серкову. Сердечно поблагодарив коллективы, выдвинувшие и поддержавшие ее кандидатуру, она заявила, что высокое доверие, оказанное ей, относит на счет коллектива завода, воспавшего ее, и молодежи.

— Я сделаю все, — сказала А. С. Серкова, — если меня изберут депутатом, чтобы оправдать высокое доверие трудящихся Люберецкого района.

Участники собрания призывают всех избирателей города отдать 14 июня свои голоса за Александру Сергеевну Серкову.

ВСЕМ СЕРДЦЕМ

Оживленные беседы по разъяснению Обращения Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям Советской страны проходят в цехах завода имени Ухтомского.

— Каждый из нас всем сердцем горячо поддерживает Обращение Центрального Комитета партии, — говорит фрезеровщик, ударник коммунистического труда Ф. Адаменков. — У нас одно стремление — в день выборов, 14 июня, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Встретим предстоя-

щие выборы в Верховный Совет СССР новыми успехами в соревновании. Я, как и многие мои товарищи по работе, доочно завершил личную пятилетнюю норму. Наш ударный труд — лучший ответ на Обращение Центрального Комитета партии.

ДЕЛО ЧЕСТИ

Горячо приветствуют Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем трудящимся нашей страны рабочие и специалисты первого строй управления треста «Газпромстрой».

Бригада, которой я руководжу, хорошо потрудилась в дни юбилейного соревнования, — говорит бригадир коммунист И. Мяснякин. — Мы доочно выполнили пятилетнюю норму, уверено удерживаем за собой почетное звание бригады коммунистического труда.

Готовясь достойно встретить выборы в Верховный Совет СССР, бригада постараётся умножить успехи в соревновании, доочно завершить полугодовой план. У нас нет ни одного рабочего, который бы не справился со сменной нормой. Этому способствует широкое внедрение индустриальных методов труда, совмещение профессий. Многие у нас овладели двумя — тремя специальностями. Мы считаем делом чести строить быстро и добротно.

В ШКОЛЕ РАБКОРОВ

Сегодня заключительное занятие в школе рабкоров. Тема: «Морально-этическая тема в газете».

На занятия приглашаются редакторы стенных газет, члены редколлегий, рабкоры.

Начало занятий в 16 часов в помещении горкома партии (кабинет политпросвещения).



Цех трикотажных ковров на Люберецком комбинате — новое производство. Работает здесь в основном молодежь, успешно осваивающая новое оборудование и новую технологию.

На снимке чешского фотокорреспондента Г. Скороходова вы видите молодую работницу комсомолец Галия Агафонову. За короткий срок старательная девушка проявила свои способности. Сна-

чала Галия быстро освоила профессию шапириницы, потом стала хорошей шапириницей. Но ей хотелось познать мастерство ковровщицы — самой сложной в этом производстве профессии, и она, можно сказать, добилась этого. В день съемки Галия успешно заменила ковровщицу. Сменную норму выработки комсомолка перевыполняет и обеспечивает хорошее качество продукции.

СОВЕЩАНИЕ АГИТКОЛЛЕКТИВА

В агитпункте избирательного участка № 80/1337, расположенному в Кожуховской школе, состоялось совещание агитколлектива. На нем вместе с агитаторами присутствовали многие депутаты Косинского поссовета, председатели уличных комитетов.

На совещании выступил заведующий агитколлективом секретарь партбюро 6-го отделения совхоза им. Моссовета

А. И. Коняхин. Он обстоятельно рассказал об Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, задачах агитаторов и всего актива по подготовке к выборам, об агитации за кандидатов в депутаты тов. Серкову А. С. и тов. Туполова А. И.

Опытом работы поделились агитаторы В. Б. Захаров, Н. К. Королев, Г. Е. Радин, депутат Б. Н. Демидов и другие.



Они же внесли ряд предложений по улучшению работы с населением, говорили о насущных нуждах жителей Кожухова и о недостатках в их бытовом обслуживании, которые волнуют избирателей.

А. БАХАРЕВ.

АГИТПУНКТ ПРИВЛЕКАЕТ УЮТОМ

В жилинскую школу № 23 заходят сейчас не только родители учащихся, чтобы узнать об успехах их детей, но и многие жители ближайших населенных пунктов — Часовни, поселка Мирного, домов связи по Рязанскому шоссе, работники второй фермы Томилинской птицефабрики. Как и в прошлые выборы, школа стала центром избирательного участка № 105/1326 по выборам в Верховный Совет ССР. Здесь же и один из агитпунктов, за работу которых отвечает партийная организация Томилинского завода полупроводниковых приборов.

Помещение агитпункта при-

влекает уютом. Здесь можно не только получить ответ на интересующий вопрос у дежурного агитатора, прочитать свежие номера газет, журналов, но и посмотреть телепередачу, послушать радио.

Проведены первые беседы о положении о выборах, кандидатах в депутаты Совета Союза т. Серковой Александре Сергеевне и Совета Национальностей т. Туполове Андрее Николаевиче. В плане работы беседы на темы «Забота Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшем повышении благосостояния советского народа», «Об Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям» и другие. А в начале ию-

ня здесь выступят перед избирателями коллектив художественной самодеятельности завода.

Для проведения работы непосредственно в домах избирателей, а их на территории участка более 300, парторганизация выделила 70 агитаторов во главе с М. И. Булкиным.

Н. ПАНИНА,
лаборантка завода.

РАССКАЗЫ О ДЕПУТАТАХ

СОРОК ЛЕТ В СОВЕТЕ

В 11 часов утра минута в минуту Константин Сергеевич занимает место за столом в депутатской комнате. А к нему уже стоит очередь. Депутатская работа для него стала вторым призванием. Сорок лет подряд, из выборов в выборы Константин Сергеевич избирался депутатом Малаховского поссовета.

Впервые стал депутатом в 1930 году еще будучи офицером Советской Армии. Военная служба Попова началась в царской армии. Он участник первой мировой войны. Когда совершилась Великая Октябрьская революция, перешел без колебаний в Красную Армию. Всю гражданскую войну провел на фронтах, и когда отременили последние военные залпы, его перевели на работу в Наркомат обороны. В связи с этим он переехал на жительство в поселок Малаховку и поселился на тихой Алтекарской улице.

Работая в Москве, он не стоял в стороне от общественной жизни поселка. Четыре года Константин Сергеевич руководил бюджетной комиссией Совета и четыре года — тоговой комиссией. Даже Отечественная война не прервала его депутатского стажа.

За боевые заслуги ветераны награждены орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, орденом Красной Звезды и восемью медалями. В 1953 году уволился в запас в звании полковника.

Малаховка благоустраивается: проводятся водопровод, канализация, газификация. Константин Сергеевич, являясь членом исполнкома Совета, руководит газификацией поселка.

Это огромная работа. В Малаховке около 3000 постоянных жителей. В летнее время их число увеличивается вдвое за счет дачников.

А дачники тоже просят газифицировать их дачи.

Прием посетителей по вопросам газификации Константин Сергеевич производит два раза в неделю — в среду и пятницу. К нему идут десятки и сотни людей. Каждому надо объяснить, дать совет, оказать практическую помощь, выйти на место и решить вопрос. Нужно также собрать заявки на газификацию, проверить их, наметить план производства работ, составить график очередности и увязать все это с соответствующими организациями.

Благодаря упорному труду Константина Сергеевича, его умению подойти к людям, наладить хорошие связи с организациями, в Малаховке с 1964 года по настоящее время газифицировано более 6000 квартир.

Но, как говорится, аппетит приходит во время еды, число заявок растет. Приходится изыскивать дополнительные возможности, организовывать на выполнение хотя бы части работ наследие. И все же сразу все просьбы не удовлетворишь. Константин Сергеевич, принявший посетителей, беседует с людьми культурно и вежливо, четко формулирует свои объяснения и советы. Даже в разговоре с некоторыми настойчиво требовательными не повышает голоса. Пустых обещаний не дает. Если пообещал, то обязательно поможет, в этом нет сомнений. Если же откажет, то объясняет мотивы отказа так, что человек уйдет без обиды.

Таков Константин Сергеевич Попов — один из депутатов нашего поссовета.

М. АНАШИН.

Малаховка.

ХОРОШАЯ ЛЕКЦИЯ

В помещении Малаховского поссовета состоялась лекция на тему: «Ленинизм и мировой революционный процесс». С ней выступил лектор П. С. Козырев. После доклада ему было задано много вопросов.

Слушатели остались очень довольны.

Н. УСАЧЕВ.

НОВОЕ ИЗДАНИЕ

«БИБЛИОТЕЧКА ЖУРНАЛИСТА»

Издательство политической литературы приступило к выпуску «Библиотечки журналиста», которая состоит из 8 книг. Среди них книги: «В. И. Ленин, КПСС о печати» (Сборник статей, писем и других документов В. И. Ленина, решений и указаний партии о работе печати); «Главные темы» (Об освещении в газете вопросов экономического строительства, партийной жизни, деятельности Советов, культуры, быта и др.); «Газета — орган партийного комитета» (О принципах, традициях и практике партийного руководства печати).

Издание такого рода серии книг по журналистике осуществляется впервые. «Библиотечка» рассчитана на работников газет, радиовещания и телевидения, рабочих и сельских корреспондентов, многочисленный актив партийной и советской печати и других читателей.

Издание «Библиотечки» будет осуществлено в 1970—1971 гг. Первые пять книг выйдут в 1970 году. Ориентировочная цена всех книг «Библиотечки журналиста» — 4 руб. Подписка принимается книжными магазинами, распространяющими подписные издания.



Магазин «Книги» № 1, что по улице Куракинской, пользуется большой популярностью у любителей. В нем можно приобрести литературу на самые разнообразные темы, а также школьные письменные принадлежности. На снимке молодые продавцы Галина Алимкина и Мария Бордаковская. Галия пришла в магазин после окончания книготоргового техникума в 1967 году и сейчас заведует отделом педагогической, сельскохозяйственной и медицинской литературы, а Мария в магазине с 1965 года, заведует отделами детской и

музыкальной литературы. Ее занесли на областную Доску почета Мособлкниги, сейчас она учится на 2 курсе литфака педагогического института им. Крупской. Обе девушки пользуются авторитетом как в коллективе, так и у покупателей. Всегда посоветуют, помогут выбрать нужную книгу. Передовые комсомолки, они часто выезжают обслуживать пленумы, заводы, совхозы и места отдыха трудящихся.

Фото Ю. КОХАНОВА.

ВОЛНУЮЩАЯ ВСТРЕЧА

25 лет! Иные с трудом узнавали друг друга. Сколько было воспоминаний, теплых слов, произнесено тостов за Победу, за мир и счастье на земле!

Невольные слезы вызывали, например, слова инвалида Отечественной войны, сотрудника санатория А. Г. Архипова, обращенного к врачам и медсестрам. Он сказал:

— Вы были так терпеливы с нами, так заботливы, сколько ночей вы не досыпали из-за нас. А мы подчас были несправедливы, излишне требовательны. Простите нас, ведь только потом мы поняли, что не только здоровьем, а зачастую и жизнью обязаны вам. Низкий поклон вам за все.

Выражая мысли всего коллектива, Г. П. Воронцова сказала гостям, что дети, которые лечатся в санатории, хорошо зна-

ют о том, что здесь во время войны был госпиталь. Их учат читать память погибших и быть глубоко благодарными всем героям-фронтовикам, защитившим и отстоявшим Родину, давшим счастье им — детям.

Ведущий хирург госпиталя Петр Михайлович Леоненко, хирург Ольга Гавриловна Калюцкая, бывший начальник госпиталя Борис Израилевич Стокеч и комиссар Александр Макарович Жигулов поделились своими воспоминаниями.

Большую радость и гостям и коллективу санатория доставила эта встреча. Было много песен, много танцев, много веселья. Все получили памятные подарки.

Наши гости просили устроить вперед такие встречи. И мы обещали.

З. ПРОКОФЬЕВА,
врач санатория.

ДВАДЦАТЬ ЛУЧШИХ

20 передвижных библиотек работают в пехах, отделах и библиотеках завода им. Ухтомского. Возглавляют их люди, бескорыстно отдающие свое свободное время приобщению рабочих к чтению.

Руководство завода отметило Почетными грамотами и поощрило денежными премиями лучших общественных библиотекарей.

ТОЧИЛЩИКАЯ ШИЛДОШЕРЩА

Мария Андреевна торопилась. Быстро предъявив свой пропуск в проходной птицефабрики, она не шла, а просто летела в четвертый цех.

— Ивлиева всегда спешит. Словно не успеет все сделать — посыпает ей вдогонку чай-то ворчливый, но дружелюбный голос.

А птичница торопилась к своим крылатым питомцам. Ее беспокоило, как молодая птица провела сегодня ночь. Не случилось ли что? Ведь было же однажды: пришла рано утром, анесущек не узнать. У многих поблекли гребни, появилась вялость какая-то. Ох, и всполошилась же тогда Мария Андреевна! Всех на ноги подняла. Сама все проверила, чуть ли не в каждую клетку заглянула, промыла добела кормушки, автопоилки, проследила за чистотой воды,

сама как доктор поила лекарством своих больных. И они к вечеру уже молоточком застучали по кормушкам.

— Ух, милые, да клюйте, клюйте веселее! — обрадовалась их хозяйка.

— Мария Андреевна любит свою профессию до самозабвения. Говорю это не ради красивого слова. Только она может так любить птицу, — с теплотой отзывается о птичнице зоотехник цеха Александра Николаевна Светашова.

— А как хорошо она знает своих питомцев! В огромной массе она сумеет заметить птицу с плохим аппетитом, с поблекшим гребнем.

Много добрых слов о М. А. Ивлиевой я услышала из уст зоотехника. И похвала вполне заслуженная.

В тот момент, когда мы бы-

ли в цехе, началось кормление птиц. Почти бесшумно двигался кормораздатчик. Дошла очередь и до батарей Марии Андреевны. Было интересно наблюдать со стороны, как птица нетерпеливо ждет своей «порции». Волнуется изрядно. А как только получила корм, то весело застучала своим клювом.

Мария Андреевна прошла возле батарей, подгребла корм, тем, кто съедает больше, и начала собирать яйца.

— Сегодня уже собрала 4150 штук, — говорит птичница.

— А сколько у вас всего птицы?

— Шесть тысяч. Птица у меня молодая. Сбор будет расти с каждым днем.

М. А. Ивлиева одна из лучших птичниц Томилинской птицефабрики. В прошлом году она собрала один миллион 124 тысячи яиц. Она добилась самой высокой в районе яйценоскости кур — 263,3 яйца нанесущих. Семь раз в прошлом году Мария Андреевна завоевывала первенство в соревновании. Она награждена нагрудным значком «Отличник социалистического соревнования РСФСР». А недавно прибавилась еще дорогая награда: М. А. Ивлиева удостоена Юбилейной медали. Это высокая оценка ее трудовой доблести.

— Так работать буду и дальше, — уверенно заявила передовая птичница.

Г. ГЛАЗКОВА.

РАБОТАЮТ ДРУЖНО

Кипит напряженный труд на полях совхоза «Красково». Здесь сегодня завершают посадку картофеля на всей площади. Почва хорошо заправлена удобрениями.

В соревновании отличились механизаторы В. Галанов и В. Калинин. Они выполняют до полутора норм в день. Содержат технику в хорошем состоянии.

Старатально трудятся и тепличники, которые настойчиво добиваются высокого урожая овощей. Коллектив совхоза досрочно выполнил пятимесячный план продажи ранних овощей государству. Красковцы намерены продать государству до конца месяца дополнительно десятки тонн овощной продукции.

И. СИДОРОВ.

В КЛУБЕ „ХОЗЯЮШКА“

Клуб «Хозяюшка» при Люберецком Дворце культуры завоевал большую популярность среди жителей города. В прошлую субботу состоялась очередная, последняя встреча членов клуба перед «летними каникулами». Переполненный зал прослушал интересную, насыщенную программу вечера.

Открыл встречу заместитель главного редактора газеты «Известия» журналист Леонид Колесов. Он интересно рассказал об Италии, где прожил 11 лет, о быте, нравах, культуре этого народа, вспомнил интересные случаи из своей журналистской практики.

Выступили участники художественной самодеятельности Дворца культуры. Особенно понравились всем народные жанровые танцы в исполнении хореографического коллектива (постановка Анатолия Пупкова), «Подмосковная старинная кардилья» и «Воронежская матаня». Зрители несколько раз вызывали танцов. Они плясали весело, темпераментно и очень выразительно. Каждый играл свою

роль в танце. Порой забывалось, что на сцене рабочая молодежь, учащиеся, а не профессионалы.

Малый состав эстрадного оркестра (руководитель Юрий Завражин) сыграл несколько инструментальных произведений. А потом под аккомпанемент оркестра выступали солисты певцы Алла Рагозина и Виктор Карапеев. Песни советских композиторов прозвучали в их исполнении просто и душевно. Их также долго не отпускали слушатели.

Всесоюзный Дом моделей, — частный гость «Хозяюшки», — демонстрировал новые образцы одежды, а искусствовед А. Семенова интересно комментировал показ.

Хорошо продумал, подготовил и провел вечер с помощью методического кабинета совет клуба «Хозяюшка», возглавляемый С. М. Куценко.

Все посетители «Хозяюшки» будут с нетерпением ждать интересных встреч в клубе в новом сезоне.

А. ЧИСТИКОВА.

ДВА ДНЯ НА ВЫСТАВКЕ

Два дня, в субботу и воскресенье, проходила выставка кроликов, проводимая Люберецкой заготконтраторой совместно с районным обществом «Кроликовод».

Были представлены самые различные породы кроликов. Спрос на них большой: было продано около 400 штук племенного молодняка.

На выставке работала экспертизная комиссия, возглавляемая кандидатом наук, профессором института пушного звероводства и кролиководства Н. И. Зусманом, который уже 2-й раз принимает активное участие в проведении районной выставки и работе экспертной комиссии.

После оценки, взвешивания, обмера большого количества кроликов были выявлены кролиководы-победители. Диплом 1-й степени по сумме баллов и за достигнутые в 1969—70 гг. результаты в развитии кролиководства был присужден А. П. Смирнову. Дипломы 2-й степени — П. И. Травинову и Ф. Ф. Маленко за кроликов породы советская шиншила. Эти кролики отличались большим весом, густотой волосяного покрова и крепкой конституцией.

Комиссия особо отметила кролика, представленного кролиководом Е. М. Кушниром. В возрасте 5 месяцев он весил 5,4 кг и волосяной покров был оценен самым высо-

ким количеством баллов. Общая сумма баллов этого кролика породы советская шиншила была 100. Сейчас у кроликов происходит интенсивная линька и волосяной покров редкий, а на шкурке представленного кролика волосяной покров ровный, густой, блестящий и при сдаче эта шкурка прошла бы первым сортом. Е. М. Кушнир получила 1-ю премию.

Дипломы 3-й степени были присуждены А. С. Чижикову, В. Л. Школьникову и В. В. Успенскому.

Впервые на выставке были показаны нутрии В. А. Школьникова. Они вызвали интерес всех посетителей выставки.

Но больше всего людей собирались у клеток кроликовода В. В. Успенского, где находились самые оригинальные кролики породы рекс. Они небольшие, с низким, но очень густым волосяным покровом различной окраски — голубой, светло-коричневой и белой. После выделки шкурки не надо красить — у них красивый натуральный цвет.

Владимир Успенский привез много кроликов и не пропадал, а раздавал их бесплатно, сопровождая подарок ценными советами по уходу, охотно отвечая на вопросы.

Л. ЗВЕРЕВА,
товаровед Люберецкой
заготконтроры.

полкома Московского областного Совета депутатов трудящихся, областного совета профессиональных союзов и областного комитета ВЛКСМ сроком до 15 ноября 1970 года.

Для поощрения городов, районов — победителей общественного смотра — устанавливаются:

одно первое место с денежной премией 300 рублей,
два вторых — по 200 рублей,
три третьих — по 150 рублей.
Для поощрения поселковых и сельских Советов — победителей общественного смотра — устанавливаются:

два первых места с денежной премией по 150 рублей,
четыре вторых — по 100 рублей,
шесть третьих — по 75 руб.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

21 мая 1970 г.

№ 80 (10046)

3 стр.

ДЕРЖИТ ПЕРВЕНСТВО



На гидропонном отделении тепличного комбината им. Горького первенство в соревновании держит Александра Климовна Шеховцова. Она больше всех собрала огурцов.

— Какой день был самым урожайным для вас? — спросила я тепличницу.

— 20 апреля, накануне Ленинского юбилея. В тот день собрала 600 килограммов. Хотя сейчас и бывают сборы выше, но тот день мне запомнился особенно.

Легко понять Александру Климовну — ведь она хотела выделить предюбилейные дни, отметить их производственными достижениями.

Передовая тепличница награждена Юбилейной медалью и, окрыленная высокой наградой, полна решимости добиться килограммового прироста урожайности в сравнении с прошлогодним рубежом.

До предела загружен рабочий день тепличницы. Ни минуты не походит без дела. То прщипка, то полив, то подкормка. Да разве все перечтешь. Александра Климовна старается с честью выполнить свое обязательство.

Г. ТОЛИНА.

НА СНИМКЕ: А. К. ШЕХОВЦОВА за работой в теплице.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

В ЦЕЛЯХ мобилизации дополнительных ресурсов металлолома для увеличения выплавки черных и цветных металлов трудающиеся города Калининграда, Звягинского сельского Совета Пушкинского района, совет пенсионеров Косинского поселкового Совета Люберецкого района в юбилейном 1970 году обязались провести в мае — октябре текущего года сбор и полную зачистку территории города, района, поселка и села от металлолома и в дальнейшем организованно проводить работу по сбору лома от населения, не допуская безвозвратной потери металла, и обратились с призывом ко всем городским, районным, поселковым и сельским Советам, профсоюзным и комсомольским организациям, советам пенсионеров, домовыми и уличными комитетам, молодежи и школьникам, ко всему населению Московской области последовать из примеру.

Исполком Московского областного Совета депутатов трудающихся, областной совет профсоюзных союзов и областной

селенных пунктов, активизировать социалистическое соревнование и добиться полной зачистки территории области от металлолома.

Победителями в общественном смотре будут считаться исполномы городских, районных, поселковых и сельских Советов:

хорошо организовавшие работу по зачистке территорий, сбору, вывозке бесхозного и бытового металлолома и обеспечивающие систематическое проведение массово-разъяснительной работы среди населения о сборе и сдаче металлического лома;

обеспечивающие при содействии депутатов, профсоюзных и комсомольских организаций, общественных комиссий содействия сбору лома при исполномах, уличных и домовых комитетах

массовое привлечение к сбору металлолома населения города, района, поселка, села, деревни; добившиеся полной зачистки территории от металлического лома, осуществлявшие профилактические меры по предупреждению его разбросывания и организовавшие пункты для складирования лома населением.

Ход и итоги общественного смотра по представлению общественных комиссий содействия сбору металлолома обсуждаются на исполномах городских, районных, поселковых и сельских Советов с участием горкомов и райкомов ВЛКСМ.

Победители общественного смотра городов, районов, поселков, сел и деревень по зачистке территории Подмосковья от металлического лома определяются объединенным решением ис-

„РОДНИК“⁶⁶

Так называется новый пионерский клуб, который открылся недавно на поселке МЭЗ. Это филиал Малаховского Дома пионеров.

В клубе всегда много ребят. Здесь работают восемь кружков: инкрустации, хореографический, авиамодельный, бального танца и другие.

Охотно приходят дети в игро-теку. В «Роднике» есть и свой кинотеатр «Мальвина» — для младших школьников и дошкольников. Здесь у проекционного фонаря стоят сами ребята. Они же и контролеры.

Руководит работой филиала методист Ирина Николаевна Родина. Большую помощь новому пи-

нерскому клубу оказывают шефы — экспериментальный завод (директор И. Е. Локтионов). Они выделили помещение, купили мебель. Словом, делают очень много. За это большое спасибо.

19 мая — День рождения пионерской организации. В воскресенье школьники поселка Малаховки собрались у летнего кинотеатра. Здесь состоялся праздник, посвященный этой дате. Ребята смотрели концерт художественной самодеятельности Дома пионеров, знакомились с выставкой работ кружковцев.

Р. ТОЛСТИКОВА,
методист Малаховского
Дома пионеров.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ БЫТЬ В КУРСЕ ЖИЗНИ НАШЕГО ГОРОДА И РАЙОНА,
ТО НЕ ЗАБУДЬТЕ ВОЗОБНОВИТЬ
ПОДПИСКУ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ
1970 ГОДА НА ГАЗЕТУ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Газета выходит четыре раза в неделю: по вторникам, средам, четвергам и субботам.

Оформить подписку на «Люберецкую правду» можно на предприятиях и стройках, в совхозах и колхозах, учреждениях и учебных заведениях, у общественных распространителей печати, а также во всех пунктах подписки «Союзпечати», в отделениях связи, а в сельской местности — у почтальонов.

Подписная цена: на полгода — 2 руб. 10 коп., на 3 месяца — 1 руб. 05 коп.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ машинистов башенных кранов, плотников, кровельщиков, каменщиков, конопатчиков, компрессорщика, печников, а также прораба и мастера, имеющих опыт работ по строительству промышленных зданий.

Нуждающимся, по предварительной договоренности, в 1972 году будет предоставлена благоустроенная жилплощадь.

Адрес: Октябрьский пр., 206, тел. 3-27-91 или 3-26-36.
4—5

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ, ВЫПУСКНИКИ 8-Х КЛАССОВ!

Люберецкое медицинское училище приглашает вас на ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ, который проводится 22 мая с 15 часов.

Адрес училища: г. Люберецы, Волковская, 49. 2—2

УНИВЕРМАГ «ДЕТСКИЙ МИР»

ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ широкий ассортимент детской и подростковой обуви для девочек и мальчиков в своем филиале «Туфелька» (напротив универмага «Детский мир»).

В самом универсаме имеются в продаже в широком ассортименте пальто, костюмы, брюки, плащи, платья, юбки и ряд других товаров для девочек и мальчиков школьного, дошкольного и ясельного возрастов.

В широком ассортименте представлены различные игрушки, канцелярские товары и письменные принадлежности, белье, галантерея и парфюмерия.

В секции «Юный техник» производится широкая продажа различных конструкторов и поделочных материалов для изготавления моделей самолетов, машин и др.

Здесь же производится продажа фотоаппаратов и радиодеталей к ним для юных радио- и фотолюбителей, а также ряд других товаров, способствующих умственному развитию детей. В магазине производится продажа товаров в кредит.

Дорогие люберчане! Посетите наш универмаг «Детский мир».

Адрес: Люберецы, Октябрьский пр., 304. Проезд: от станции Люберецы-автобусами №№ 4, 20, 25, 30, остановка «Хлебозавод». ПРОМТОРГ. 2—3

БАННО-ПРАЧЕЧНОМУ КОМБИНАТУ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ старший бухгалтер (на правах главного) на самостоятельный баланс (оклад 90 руб. в месяц и 40 проц. пропрессивки) и счетовод с окладом 65 руб. в месяц и 10 проц. пропрессивки.

Обращаться по адресу: Люберецы, Красноармейская, 1. 3—3



НА СНИМКЕ: праздничные выступления хореографического коллектива Дома культуры завода имени Ухтомского. Руководитель Н. Ф. Раскосов.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ЛЕТОМ — ОСТОРОЖНЕЕ С ОГНЕМ

Анализ показывает, что с наступлением тепла увеличивается число пожаров от неосторожного обращения с огнем. Вот один из характерных случаев.

Весной прошлого года в Жилине-2, в доме № 34 от вспыхнувшей керосинки, оставленной без присмотра, возник пожар в квартире, принадлежащей Д. И. Кузнецовой. Попытки его потушить не увенчались успехом. Сгорела квартира Кузнецовой и сильно пострадали соседние квартиры. Уничтожена и часть домашнего имущества.

Много пожаров происходит от детской шалости с огнем. Это объясняется тем, что летом дети чаще и больше находятся на открытом воздухе без присмотра старших. Нередко они разводят костры, зажигают спички, что и приводит к пожарам или, хуже того, к несчастным случаям.

Идет май, а в поселках наше-

го района еще не везде убран мусор, скопившийся за зиму вокруг домов и хозяйственных построек. При наличии его пожар может возникнуть от малейшей неосторожности. Как правило, это бывает из-за беспечности при курении или разведения костров.

Для предупреждения пожаров необходимо своевременно удалять мусор, не допускать захламленности помещений, чердаков, подвалов. Нельзя оставлять керосиновые и другие нагревательные приборы без присмотра, ставить их вблизи стен, мебели, а также в коридорах, на лестничных площадках. Если всплыхнет керосинка, керогаз, примус, следует накрыть горящий прибор одеялом, пальто.

Ни в коем случае не оставляйте маленьких детей без присмотра.

В. КУЛИЧКОВ,
инспектор отделения
госпожнадзора.

Зам. редактора
Ф. ПОДОРСКИЙ.

В КИНОТЕАТРАХ и АВТОРСКИХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале в 11, 21.30 — цветной широкий форматный фильм «ОСВОБОЖДЕНИЕ» («ОГНЕННАЯ ДУГА», «ПРОРЫВ»); цветной приключенческий фильм в 11, 21.30 «РОКИРОВКА В ДЛИННУЮ СТОРОНУ»; в 16.30 «СЛЕД СОКОЛА»; в малом зале в 10 ч. «КОРТИК»; в 12, 16, 18, 21.10 — цветная комедия «ЗОЛОТЫЕ ЧАСЫ»; в 14, 19.30 — «ОБВИНЯЮТСЯ В УБИСТВЕ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 11, 16, 21 ч. — «СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ»; в 13, 18 ч. — двухсерийный фильм «ПРОЕКТ «АКВА».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня в 19.30 — отчетный концерт коллективов художественной самодеятельности Дома культуры.

Завтра в 13, 18, 21 ч. — «УТРО ДОЛГОГО ДНЯ».

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — «ПРОЕКТ «АКВА».

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — двухсерийный фильм «САИХА».

В УХТОМСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня в 17.15 — «СНЕГУРОЧКА», в 19 ч. — «СПАРТАК».

Завтра в 17.15, 19, 21 ч. — «ВЕСКИ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА».

ЛЮБЕРЕЦКИЙ КОМБИНАТ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ юношей и девушек, окончивших общеобразовательные школы 8—10 классов, на курсы для обучения профессиям портных по пошиву мужской и женской верхней одежды, а также обувщиков.

Начало занятий 1 сентября 1970 года. Срок обучения 12 месяцев. Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 30 рублей в месяц.

Обращаться: Малаховка, Красковское шоссе, 2, тел. 72-21-00, доб. 2-05. (Д)

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ: слесарей-инструментальщиков 3—5 разр., слесарей-сборщиков 3—5 разр., слесарей по разделке металла 3—4 разр., слесарей по ремонту оборудования 4—6 разр., плотников-уаковщиков, электромонтажников 3—6 разр., водителей электропогрузчиков, штамповщиков на холодную и горячую штамповку, подсобных рабочих, грузчиков-стропальщиков, электросварщиков и газо-электросварщиков, оцинковщиков на участке горячей оцинковки, кузнецово-штамповщиков, шоферов на автомашины, жестянщиков 3—5 разрдов.

Завод обеспечивает бесплатный проезд по железной дороге от места жительства до места работы, талонами на топливо (имеющие печное отопление), местами в детясли и детсад, гарантируется предоставление жилой площади в течение 3-х лет.

Обращаться: Люберецы-II, завод, или г. Люберецы, Октябрьский проспект, 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

3—6

Адрес редакции: г. Люберецы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2. Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.